E&ioaoeig mov avayovral as eCiaasis lov fabBuoi

ITAPAAEIT'MA lo

Na ivbszi n eticoon 5
X

il
x=1 |

H eficmon avt opileto no xabe x # 1. Me autd tov nepropiopod eyovpe:

x? 1

—l=— & (x-1
x—1 x -1 ( ]:-;—l

—(x-D)=(x-)——
x—1

=xl-x+1=1
&xi-x=0

S x(x-1)=0
< x=0, apod x £1.

Emopevec n eicmon el povaduen Aoorn, v x = 0.

ITAPAAEITMA 20
Na hvbei n eticoon
2x-1|=|x+3|

Ao T 16010 TES TOV AOANTEGV TLUMY EYOUVLE:
2x-1l|=|]x+3|e2x-1=x+3 1 2x-1=-(x+3)
Duoc:

e d e G P b i SR T l:_%

Emopévec 1 eficmon &gt dvo AMboeic, Touc apibpois 4 ot —E_
3



ITAPAAEITMA 3o
Na vzl n sticoon
2x - 3|=3x- 2.

AYEH

Enz1on) to mp@to pehog e eflomang sival pun apvnTiko, 7o va £yl Avon 1 eficoon
QUTT] TPETEL Kot TO OVTEPO PMEAOS TNC va ivon N opvnTiko. Anhadr, mpeme:
Ix-2=0 (1)

Mz aquto Tov TEPLOPITUO, AOYTE TGV IM0TNTOV TV GTOATMV TULOV, EYOVLE:

2x-3|=3x-2<2x-3=3x-2 1n 2x-3=2-3x
=x-3x=-2+3 7N 22x+3x=2+3
= -x=1 n 5x=5
=x=-1 n x=1

Amd Tic mopanave AOCELC GeKT etval povo 1 X = 1, 6101 povo aut) ikavomolet
Tov mepropiopo (1).

I'a To enopevo nadnpa: Ack. A' Opnaoag 9, 10, 11 (oei. 84)



